



Областная Газета

среда,
14 августа / 2024

№ 178 (9989)



«Помочь каждому ребенку раскрыть свои способности»

стр. III-VI →

Награда олимпийским наставникам

Свердловские педагоги, подготовившие победителей и призеров всероссийских школьных олимпиад, получают денежные премии

Учителя, подготовившие в 2023/2024 учебном году победителей регионального этапа, а также призеров и победителей финала Всероссийской олимпиады школьников, получат денежные премии. Соответствующее распоряжение подписал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ.

В этом году премия присуждена 114 педагогам, чьи ученики стали триумфаторами самого престижного из школьных интеллектуальных состязаний. В финал ВсОШ вышли 90 уральских школьников – треть из которых стали победителями или заняли призовые места. Юные свердловчане вновь подтвердили свое лидерство в «коронных» для региона предметах – информатике и физике. В этом году среди призеров заключительного этапа олимпиады по информатике девять ребят, а также шесть призеров и победителей по физике. Кроме того, ребята добились успехов в математике, русском, испанском, английском, немецком языках, литературе, истории, биологии, обществознании.

све.рф

Подробности на сайте облгазета.рф



БОРИС ЯРКОВ

> 200 тысяч гектаров

посевных земель Свердловской области обрабатывают фермеры

Всего на территории региона трудятся работники 650 крестьянско-фермерских хозяйств, которые в 2024 году вместе со всей страной празднуют 35-летие фермерского движения в России. В большинстве своем фермерские хозяйства – это семейный бизнес. Правительством региона разработан ряд механизмов господдержки сельскохозяйственных производств. Так, только на поддержку фермерского сектора в 2023 году было направлено более 900 миллионов рублей.

ДЕМОГРАФИЯ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Около 200 человек

станут участниками ежегодного туристического слета для граждан пожилого возраста Свердловской области, который пройдет 20 августа

Мероприятие проводится традиционно в рамках нацпроекта «Демография» и объединяет участников «Школ пожилого возраста» по направлению «Социальный туризм». В рамках слета пройдет серия мастер-классов по йоге, живописи, а также квест, в котором участники не только посоревнуются в умении и сноровке, но и продемонстрируют знание родного края.

облгазета.рф →

Мощность легкой промышленности

Свердловская область вошла в число лидеров по объему господдержки отрасли

Свердловская область в десятке регионов-лидеров по объему финансовой господдержки, оказанной малым предприятиям легкой промышленности. По оценке Корпорации МСП, в первом полугодии бизнес региона привлек 690 миллионов рублей.

– Развитие индустрии моды в Свердловской области – в фо-

кусе внимания губернатора **Евгения Куйвашева**. В регионе порядка полутора тысяч предприятий легкой промышленности и индустрии моды из числа МСП. В этом году по инициативе главы региона у нас стартовал Международный проект U'Fashion, который направлен на развитие местных производителей и дизайнеров из сферы легкой промышленности. Помощь в продвижении локальных брендов дела-

ет отрасль еще более привлекательной для инвестора, – сказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Всего по данным корпорации МСП в первой половине 2024 года российские компании привлекли порядка 15,7 миллиарда рублей на льготных условиях и с поручительствами Корпорации МСП, региональных гарантийных организаций.

– Из них более 10 миллиардов рублей получили малые и микропредприятия. Рост в количестве поддержанных кредитов составил 33%, объем поддержки сохранился на уровне 2023 года, – рассказал генеральный директор Корпорации МСП **Александр Исаевич**.

Так, более 200 компаний стали участниками проекта «МСП шьет», в рамках которого получили поддержку в сбыте своей про-

дукции и сопровождение по мерам государственной поддержки.

Ранее минэкономразвития сообщило, что за первое полугодие 2024 года благодаря льготным кредитным и гарантийным программам малый и средний бизнес смог привлечь 692 миллиарда рублей. Вся финансовая поддержка была оказана в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

све.рф

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ